
Dekorativní skleněný zvonek s
miniaturním stromkem
Pokyny Ne. 3615

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

Hledáte kreativní způsob, jak dodat svému domovu jedinečný, ručně vyrobený prvek? Vytvořte si vlastní miniaturní
říši divů pod skleněným zvonem: DIY projekt, který nejenže osloví vaši kreativní povahu, ale také poslouží jako
stylový dekorativní kousek pro váš domov.



Odstřihněte a připevněte travní rohož
Abyste zajistili, že vaše malá scenérie dokonale
zapadne do skleněného zvonu, začněte přípravou
podstavce. K tomu umístěte víko skleněné zvonice na
zadní stranu travní podložky. Víčko obkreslete tužkou.
Tím získáte přesný kruh. Poté z travní podložky
vystřihněte kruh, ale o něco menší, než je nakreslená
čára. Tím zajistíte, že travní rohož později dobře
zapadne zevnitř.

Vytvoření miniaturního světa pod skleněnou zvoničkou
Přilepte odpovídající kruh z travní rohože na dno
skleněné zvoničky.
Nyní umístěte miniaturní stromek do středu travní
rohože a připevněte jej horkým lepidlem tak, aby stál
pevně a stabilně pod skleněnou zvoničkou.
Z gypsofily utrhněte malé květy a nalepte je na travní
rohož. Vznikne tak malá mini květinová louka.

Nakonec je čas skleněný zvonek znovu sestavit.
Opatrně umístěte čepici na navrženou krajinu a ujistěte
se, že vše dokonale sedí. Skleněnou kopuli připevněte
na místo pomocí trochy horkého lepidla. Váš miniaturní
svět nyní čeká jen na to, až ho budete moci obdivovat!

Nakonec je čas skleněnou zvoničku znovu sestavit. Opatrně nasaďte kapuci na navrženou krajinu a ujistěte se, že
vše dokonale sedí. Skleněnou kopuli připevněte na místo pomocí trochy horkého lepidla. Váš miniaturní svět nyní
čeká jen na to, až ho budete moci obdivovat!





Tyto návody pro kutily vám nabízejí ideální příležitost být kreativní a navrhnout si miniaturní zahrádku na míru.
Objevte potřebné materiály v našem internetovém obchodě a začněte svůj řemeslný projekt ještě dnes. Přejeme
vám spoustu zábavy při tvoření!

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

766296 VBS Skleněný zvonek s podstavcem 1

834933 Miniaturní strom 1

24602 VBS Travní rohož "30 x 30 cm"1 ks. 1

21904 Nůžky VBS "Soft-Grip", sada 2 kusů 1

22602 VBS Gypsophila svazek "Florissa"Bílá 1

22603 VBS Gypsophila svazek "Florissa"Růžová 1

134026 Horkovzdušná pistole "Flower Power", s kabelem 1

VBS Skleněný zvonek s podstavcem

206,19 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
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Košíku
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